

# 昨天,“新苹果”又从郑州启程了

## 首批 iPhone SE 手机由郑州新郑综合保税区通关销往国内

**本报讯** 3月23日,郑州新郑综合保税区生产的首批27051台、货值937.7万美元的苹果新型手机 iPhone SE 经郑州综合保税区出入境检验检疫局检验检疫放行,出区销往国内。这也是首批销往国内的 iPhone SE 手机。

据郑州综合保税区出入境检验检疫局工作人员介绍,苹果新型手机 iPhone SE 由郑州新郑综合保税区内某公司代工,由于上市时间紧、流通环节多、进口货物数量大因素,为了保障该新品手机与全球其他地区同步首发,郑州综保区检验检疫局主动与企业沟通,提前做好各项准备工作,提高通关效率,缩短通关时间;坚持提供全天加班服务,满足企业发货需求。

iPhone SE 是美国苹果公司推出的一款新的4英寸 iPhone 智能手机,基本是2013年发布的 iPhone 5S 的升级版。北京时间3月22日凌晨,苹果在2016年首场新品发布会上带来了新的 iPhone SE、iPad 以及新系统 iOS 9.3。其中,作为 iPhone 系类产品中的新成员 iPhone SE,其外观与 iPhone 5S 基本一致。iPhone SE 16G 和 64G 的美国市场售价分别为399和499美元,中国大陆为首发地区,3月24号预定,3月31号发货,首发售价分别为3288元、4088元。

据悉,4英寸 iPhone SE 发布之后,此前在售的 iPhone 5S 已经下架。这是苹果在发布4.7英寸 iPhone 6s 和5.5英寸 iPhone 6s Plus 之后首次发布更小屏幕的手机设备。

郑州晚报记者 肖雅文

### A股重拾升势 沪指再度站上3000点

据新华社电 短暂回调之后,23日A股重拾升势。上证综指再度站上3000点整数位,深证成指和创业板指数则分别

录得接近和超过1%的涨幅。不过两市量能继续萎缩,总量降至6700亿元附近。前一交易日的短暂回调,令

短期获利盘回吐压力获得一定程度释放。在市场做多气氛依然较为浓厚,资金延续净流入态势的背景下,A股重拾升势。

### 体彩“新快赢481”2600万派奖啦



为回馈彩民,河南省体彩中心将于今日起开展“泳坛夺金”(新快赢481)2600万元大派奖,具体内容如下:

**一、派奖时间** 从2016年3月24日起,进行连续派奖,每天派奖84期,派奖奖金共2600万元,奖金派完为止。销售时间8点30分到22点30分。

**二、派奖内容** 在派奖期间,对购买“新快赢481”指定5种投注方式的彩票进行加奖派送,加奖幅度高达22.22%。

“任选一”奖金由9元加奖至11元;“任选二全包AB型”奖金由74元加奖至90元;“组选三码全包”奖金由197元和395元分别加奖至240元和480元;“组选

24复式胆拖”奖金由197元加奖至240元;“组选12复式胆拖”奖金由395元加奖至480元。

**三、奖金会翻倍** 在派奖期间,彩民如购买“任二全包”将中取90元、180元、270元、360元不等的奖金,如购买“三码全包”将中取240元或480元不等的奖金,是真正的奖金会翻倍的彩票。河体

### 郑州彩民复式投注中双色球510万大奖

3月17日晚,中国福利彩票双色球游戏进行2016030期开奖。当期共开出98注506.9万元头奖及552注二等奖。

据悉双色球2016030期开奖中,我市彩民中得一注头奖,售出中奖彩票的投注站位于郑州市淮北海河路口福彩41018380号,中奖者购买的是56元8+1复式彩票,共中出1等级1注3等奖12注4等奖15注共计奖金5108845.00元。

今年以来,我市已开出多注双色球大奖,朋友们,双色球周四等待着你的加入哦! 福彩

### 长信固收团队 合力争创稳健收益

战略性布局是基金公司发展的基石,是规模爆发的种子;提前完成产品的布局可以在行情爆发时实现业绩和规模的共振,进而获得公司品牌和渠道的突破式发展。长信基金固定收益类共有14只产品,一级债、二级债、货币类、创新型产品布局完善。Wind数据统计,截至2016年3月21日,长信利丰债券成立以来收益率为112.40%,居同类32只基金第1;近三年收益率为67.32%,居同类152只基金第11;近五年收益率为83.69%,居同类82只基金第6。

股市有风险 投资需谨慎

